

君怡连锁酒店:高考期间每天免费提供60间房

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘惠) 北方新报携手完

美第21次服务高考大型公益活动日前正式启动,5月29日,君怡连锁酒店积极响应:今年高考期间,继续联合北方新报每天为考生免费提供50间午休房、10间过夜房,以爱心接力的形式传承公益之心。

今年是君怡连锁酒店第八届“助考节”,其旗下的新华大街摩尔城店(内蒙古展览馆对面,电话0471-8903222)、润宇装饰城店(海东路润宇装饰城十字路口东北角,电话0471-6370111)在高考期间每天免费提供午休房和过夜房,酒店

将以考生的准考证编号办理入住手续。

“为方便考生和家长就近选择酒店,可提前3天拨打酒店电话预订。”君怡连锁酒店负责人介绍说,为考生准备的午休房都集中在在一个楼层,受外界噪音影响小,每间房只安排一名考生和家长,此外还为入住的考生免费提供酸奶、矿泉水。

今年高考期间,北方新报与呼和浩特市客运出租汽车行业协会组建爱心车队,将为市区需要帮助的高考生提供义务送考、助考服务。北方新报服务高考助力热线

0471-6651113,欢迎来电咨询。

【相关新闻】

今年呼和浩特 高考报名30907人

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 王树天) 5月29日,记

者从呼和浩特市教育招生考试中心了解到,今年呼和浩特市高考报名人数为30907人,较去年增加7296人。实际参加高考人数为23563人,另外7344人为区内高职院校单独录取考生及单考考生,这些考生不

需参加考试。今年呼和浩特市共设9个考区、26个考点、804个考场。

据了解,今年高考市四区设考点20个,参加考试人数18001人;旗县设考点6个,参加考试人数5562人。今年高考时间为6月7~9日,6月9日上午安排考试的考点有5个,分别为呼和浩特第三十四中学、第十八中学,土默特左旗民族中学、托克托县民族中学、和林格尔县第一中学高中部。



包头彩民超级大乐透6注中奖7800多万元

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 邢淑芬) 5月27日,体彩超级大乐透迎来“10亿元大派奖”第21期开奖,包头市传来喜讯:本期中出的6注一等奖分落两家体彩实体店,其中一家实体店中出5倍投的单式追加倍投票,单票擒奖6531万元,这是内蒙古电脑型彩票上市20多年来中出的最大一个奖;另一家实体店中出一注追加投注,金额1306万元。6注合计中奖7800多万元。

本期全国销量为3.58亿元,为国家筹集彩票公益金1.29亿元。本期开奖结束后,8.12亿元滚存至5月29日开奖的第23060期。随着第23058期开奖结束后一等奖、二等奖派奖奖金全部派送完毕、第23059期开奖结束后固定奖派奖奖金全部派送完毕,今年的超级大乐透10亿元派奖活动圆满落幕。

记者了解到,彩民每购买一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。

优然牧业赛科星肉牛育种基地 在清水河开工建设

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 5月29日,优然牧业赛科星清水河肉牛核心育种基地新建项目开工仪式隆重举行。

此次优然牧业赛科星在呼和浩特清水河投建的肉牛核心育种基地,设计肉用种牛存栏规模1000头,每年可培育优质种牛200头,生产冷冻精液100万剂,同时形成规模化高品质种用胚胎的生产平台,致力于建设世界一流设计标准、一流技术集成、一流种源培育的核心基地。

据了解,优然牧业赛科星在美国威斯康辛州、中国和林格尔、清水河拥有三座世界领先的奶牛核心育种场。特别是2021年在呼和浩特清水河新建的我国种质资源与技术集成要素最全的、世界级标准的奶牛核心育种场,年可培育乳用种牛500头,生产5万枚高产奶牛性控胚胎,是我国培育顶级乳用种牛的重要基地。本月初,优然牧业在清水河投建的奶山羊核心育种基地已经进羊运营。

作为国家级高新技术企业、国家畜禽种业阵型企业,优然牧业赛科星拥有国际领先的家畜性控技术和业内领先的奶牛遗传改良技术,是国内首家成立家畜育种与繁殖技术研究院的企业,形成了产、学、研、用深度融合的科研模式。今年初,优然牧业赛科星已经实现了乳用种公牛国内在美注册荷斯坦奶牛遗传评估成绩的新突破,按照同期美国基因组排名的数据比较可达到第35名,是目前国内在美注册种公牛在同期基因组中排名最好的成绩,为我国牛繁育技术水平提升打下坚实基础。



成功转体

5月29日,集大原高铁(集宁至大同至原平高速铁路)跨京包铁路连续梁转体作业中(无人机照片)。当日,位于乌兰察布市的集大原高铁建设重点控制性工程——察哈尔右翼前旗特大桥跨京包铁路连续梁成功转体。这标志着集大原高铁建设取得突破性进展,为全线如期建成通车奠定基础。集大原高铁是国家中长期“八纵八横”高速铁路网呼和浩特至南宁通道的重要组成部分,建成通车后将进一步增强蒙晋地区与京津冀地区的沟通交流。

摄影/新华社记者 刘磊

今年重点铁路在建项目:1471公里在内蒙古

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 5月29日,内蒙古自治区人民政府新闻办公室召开“全面贯彻落实党的二十大精神 全力以赴推动‘五大任务’见行见效”主题新闻发布会。记者从会上了解到:今年内蒙古重点铁路在建项目4个,建设规模1723公里(内蒙古段1471公里),总投资1017亿元(内蒙古段719亿元),年度投资计划203亿元,较上年增长29.1%。

据了解,内蒙古积极推动区域协调发展,争取国家批复设立蒙东承接产业转移示范区,积极承接京津冀、东部地区产业转移,加快融入新发展格局。研究制定了关于推动呼鄂乌一体化发展的支持举措,加快推进包银、集大原、集通电气化改造等重点铁路项目建设。在全面提高对外开放水平方面,内蒙古将建立自治区中欧班列开行工作协调机制,制定了2023年中欧班列开行工作安排,着力推动中欧班列稳定运行;加快推进乌兰察布-二连浩特陆港型国家物流枢纽项目建设,推动满洲里、二连浩特沿边重点开发开放试验区先行先试高质量发展,持续提升开放平台载体功能。